

бакалаврськими, магістерськими і дипломними роботами, а також для керівництва аспірантами.

Розвиток багатовекторної міжнародної співпраці – основного принципу міжнародної діяльності університету - сприяє підвищенню якості освіти, забезпеченню мобільності студентів і викладачів, зміцненню авторитету МДУ як надійного і перспективного партнера.

Такий розвиток багатовекторної міжнародної співпраці університету сприяє підвищенню якості освіти, забезпеченню мобільності студентів і викладачів, зміцненню авторитету МДУ як надійного і перспективного партнера.

Міжнародні конференції проводяться в МДУ регулярно. З кожним роком вони стають масштабнішими, розширюється географія учасників, підвищується рівень організації. Конференція, яка відбулася у травні 2011 року, безумовно, стала знаменною подією для університету і для України в цілому.

Підсумком Міжнародної науково-практичної конференції «Наука і освіта в сучасному університеті в контексті міжнародної співпраці» стали вироблені рекомендації, адресовані Верховній Раді України, Кабінету міністрів, Міністерству освіти науки, молоді і спорту, місцевим органам управління, вищим навчальним закладам.

На міжнародному рівні результатом цього наукового форуму є розширення і поглиблення міжнародної співпраці України з державами світу в області освіти, науки і культури; просування гуманістичних цінностей і міжкультурного діалогу, просування позитивного іміджу України у світі.

ПІДСУМКИ РОБОТИ ІV ЛІТНЬОЇ АКАДЕМІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРАВА

Впродовж двох тижнів в Маріупольському державному університеті тривала робота ІV Літньої Академії європейського права.

Щорічна Літня Академія організована МГУ спільно з Європейською арбітражною палатою за сприяння Асоціації юридичних вищих навчальних закладів країн СНД і Російської асоціації міжнародного права. Цей проект реалізується на базі Маріупольського державного університету не випадково - МДУ входить до складу Асоціації юридичних виш країн СНД і Європейської організації публічного права, має потужну науково-методичну базу і кадровий потенціал для підготовки висококваліфікованих правознавців.

У рамках проведення Літньої академії європейського права заняття із студентами проводять відомі майстри юриспруденції – представники провідних наукових шкіл України, Російської Федерації і Європейського Союзу.

У нинішньому році це:

- Ольга Атоян (д.ю.н., професор Луганського державного університету внутрішніх справ ім. Е. А. Дидоренко);
- Михайло Баймуратов (д.ю.н., професор, заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри правознавства Маріупольського державного університету);
- Янніс Вудуріс (глава відділу з питань освіти і науки Європейської організації публічного права);
- Анатолій Капустін (д.ю.н., професор, завідувач кафедри міжнародного права Російського університету дружби народів, президент Російської академії міжнародного права);

- Костянтин Пильков (глава Представництва Європейської арбітражної палати в Україні, член Королівського інституту арбітрів (Великобританія));
- Андрій Серьогін (к.ю.н., доцент кафедри теорії і історії держави і права Південного федерального університету).

Літня Академія цього року зібрала 36 слухачів – переважно студентів Маріупольського державного університету і престижних ВНЗ Російської Федерації: Поморського державного університету ім. М. В. Ломоносова, Новгородського державного університету ім. Я. Мудрого, Московського міського університету управління Уряду Москви, Алтайської академії економіки і права, Тюменського державного університету, Коломенської філії Московського державного відкритого університету та інших.

Після закінчення роботи Літньої Академії студентам-учасникам вручили міжнародний сертифікат Європейської арбітражної палати і Маріупольського державного університету.

Участь у подібних науково-практичних заходах підвищує конкурентоспроможність майбутніх правознавців – адже вони запозичують досвід у провідних фахівців в галузі права.